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ACTA DE LA SESSIÓ DE 
Ajuntament Ple 
 
Identificació de la sessió 
 
Núm. 9/2009 
Caràcter: extraordinària 
Data: 1 de setembre de 2009 
Horari: de 10:30 a les 10:43 h. 
Lloc: Sala de plens de la Paeria 
 
 
 
Hi assisteixen: 
 
Àngel Ros Domingo,  

 
 
 
Paer en cap 

Marta Camps Torrens,  1a Tinent d'Alcalde 
Josep Presseguer Gené,  2on. Tinent d'Alcalde 
Montse Mínguez García,  3a Tinent d'Alcalde 
Montse Parra  Albà,  4a Tinent d'Alcalde 
José Mª Alonso Fernández,  5è. Tinent d'Alcalde 
Dolors Arderiu Sabaté,  6a Tinent d'Alcalde 
Josep Barberà Morreres,  Regidor 
Oriol Yuguero Torres,  Regidor 
Juan Gómez López,  Regidor 
Sara Mestres Llusà,  Regidora 
Luis Franco Bergua,  Regidor 
Neus Brocal Mañas,  Regidora 
Isidre Gavín Valls,  Regidor 
Alexis Guallar Tàsies,  Regidor 
Miquel Padilla Díaz,  Regidor 
Beatriu Obis Aguilar,  Regidora 
Montserrat Bertran Renaches,  Regidora 
Maria del Roser Rodríguez Ros,  Regidora 
M. José Horcajada Bell-lloch,  Regidora 
Enric Montanya Mias,  Regidor 
Montserrat Bergés Saura,  Regidora 
Francesc Mitjans Guardiola,  Regidor 
Ramon Camats Guardia,  Regidor 
Ismael Zapater Zapater,  Regidor 
Jesús Gutiérrez Bustillo,  Secretari 
Montse Tomàs Pallerols,  Oficial Major 
 
Excusa la seva assistència: 
 
Jesús Castillo Cervelló,  

 
 
 
Regidor 
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Maria Rosa Ball Papiol,  Regidora 
 
Jordi Sanuy Vallés,  Interventor 
 
Ma. Luisa Sanz Llavallol,  Tresorera 
 
Enrique Vicente Añaños,  Secretari general adjunt 
 
 
ORDRE DEL DIA 
 
 
 
1.- PRESA DE POSSESSIÓ DEL NOU REGIDOR DE LA CORPOR ACIÓ, SR.  RAMON 
CAMATS GUÀRDIA 
  
El senyor secretari dóna lectura a la credencial de data 31 de juliol de 2009, enviada per la 
Junta Electoral Central, en la qual s'expressa que ha estat designat regidor de l'Ajuntament 
de Lleida el senyor Ramon CAMATS GUÀRDIA, en substitució, per renúncia, de la Sra. 
Mercè RIVADULLA GRÀCIA . 
 
A continuació es procedeix a efectuar l'acte de promesa o jurament del càrrec per part del 
nou regidor de la Corporació. El Sr. secretari fa lectura de la fórmula oficial de jurament o 
promesa del càrrec i el nou regidor respon "si, prometo". 
 
El Sr. alcalde imposa al nou regidor la venera i l'escut de la ciutat, seguint la tradició a tal 
efecte. 
 
 
2.- ACORD COMPLEMENTARI ALS DEL CARTIPÀS MUNICIPAL ADOPTATS EN LA 
SESSIÓ DEL 29-6-2007 I RELATIU A LA DESIGNACIÓ DEL NOU REGIDOR DEL GRUP 
MUNICIPAL D'ICV-EUIA EN DIVERSOS ÒRGANS MUNICIPALS 
  
Atès que el Ple de l'Ajuntament el dia 24-07-2009 va prendre coneixement de la renúncia de 
la regidora Sra. Mercè RIVADULLA I GRÀCIA. 
 
Atès que la Junta Electoral Central, ha tramès la credencial en la qual s'expressa que ha 
estat designat regidor de l'Ajuntament de Lleida el senyor Ramon CAMATS GUÀRDIA, qui 
ha pres possessió del seu càrrec. 
 
Atès que cal adaptar en conseqüència el Cartipàs i procedir a la substitució de la Sra. 
RIVADULLA pel Sr. CAMATS, en tots aquells càrrecs inherents a la condició de regidor.  
 
Vista la proposta de l'Alcaldia, per unanimitat s'acorda: 
 
1r.- El regidor Ramon CAMATS i GUÀRDIA substitueix a la Sra. Mercè RIVADULLA i 
GRÀCIA com a  únic membre del  GRUP MUNICIPAL D'ICV-EUiA. 
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En conseqüència S.Sa. S.A. Ramon CAMATS I GUÀRDIA  assumeix  també el càrrec de 
portaveu del GRUP. 
 
2n.- Designar S.Sa. Ramon CAMATS i GUÀRDIA  en substitució de la  Sra. Mercè 
RIVADULLA i GRÀCIA i en representació del  GRUP MUNICIPAL D'ICV-EUiA en tots aquells 
òrgans de l'Ajuntament, dependents d'ell o dels que hi forma part,  en què la Sra. 
RIVADULLA hagués estat designada per la seva condició de regidora de l'Ajuntament de 
Lleida. 
 
3r.- Realitzar les actuacions necessàries per a l'efectivitat dels acords anteriors. 
 
 
INTERVENCIONS 
 
El Sr. alcalde  felicita el nou regidor Sr. Camats per la seva condició de regidor,  representant 
dels lleidatans i lleidatanes en l’Ajuntament de Lleida. Li dóna la benvinguda, que en el seu 
cas és també tornada a un càrrec que ja havia exercit. Agraeix la presència en el Ple dels 
diputats Srs. Guillot i Pané i de l’exregidora Sra. Rivadulla. 
 
El Sr. Camats agreix, en primer lloc, la disponibilitat del Sr. alcalde per convocar un Ple 
extraordinari tant aviat com ha estat possible; aquest agraïment el fa extensiu a la resta de 
membres de la corporació per la seva assistència. Aquest fet ha permès que el grup d’ICV-
EUiA tingui un representant en funcions i que l’administració educativa hagi pogut fer el 
corresponent nomenament per poder substituir-lo en la tasca docent des del començament 
del curs.  En segon lloc,  accepta el nomenament amb il·lusió; està content perquè té la 
possibilitat de servir un altre cop la ciutadania de Lleida des de la tasca política. Procurarà 
dedicar-se a la tasca de regidor amb la millor de les seves capacitats i amb tota la voluntat i 
dedicació. Sap que compta amb la disposició de la resta de la corporació per col·laborar, des 
de les diferents sensibilitats, amb l’objectiu comú del  govern i la gestió dels assumptes  de la 
ciutat. També vol agrair la presència en el Ple de la Sra. Rivadulla, de la qual espera ser un 
digne continuador. Agraeix igualment la presència dels diputats Srs.  Pané i Guillot i la de 
tots els seus companys i companyes d’ICV.  
 
El Sr. alcalde , en nom de tota la corporació municipal, li desitja tots els èxits en la seva tasca 
com a representant de la ciutadania i nou paer de l’Ajuntament. Reitera l’oferiment de 
col·laboració de tots els paers.  
 
 
L’alcalde aixeca la sessió, de la qual, com a secretari, estenc aquesta acta. 
 
El secretari 

Vist i plau 
L´alcalde

 


